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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасних умовах проблема реабілітації людей з 

обмеженими можливостями набуває все більшого значення. Майже кожна людина 

протягом життя може мати тимчасові чи постійні порушення, які з віком 

викликають усе більші складності з функціонуванням. Саме тому проводяться 

широкі дослідження, метою яких є розробка методів реабілітації, реабілітаційних 

програм та критеріїв ефективності їх використання. 

За оцінками Всесвітньої організації охорони здоров’я, понад 1 мільярд людей 

мають якусь форму інвалідності, а це майже 15% населення світу. В Україні понад 2 

мільйони 800 тисяч людей з обмеженими можливостями, з них – майже 80% люди 

працездатного віку. В результаті цього національна економіка та суспільство  несе 

великі втрати. Тому виникає необхідність ширшого впровадження і використання 

немедикаментозних засобів лікування, зокрема фізичної реабілітації.  

Для України є характерним високий рівень незадоволеного попиту на послуги 

спортивної реабілітації, який має тенденцію до зростання в результаті збільшення 

кількості травмувань після ДТП,  на виробничому та спортивному грунті. Гострі 

спортивні травми складають 25-40, хронічні – 60-75%, а рецидиви хронічних травм 

від 20% до 70% усіх випадків травматизму [1].  

Крім того, нині гостро стоїть проблема реабілітації та збереження 

працездатності осіб, що брали участь в бойових діях.  

Таким чином, актуальним є питання створення спортивно-реабілітаційного 

центру з метою оздоровлення, покращення функціонального стану, соціальної 

адаптації та повернення до активного життя та трудової діяльності людей з 

ураженнями опорно-рухового апарату. 

Мета випускної роботи –  теоретичне обгрунтування, методичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи в сфері послуг спортивної 

реабілітації. 

Мета дипломної роботи реалізується через конкретні завдання: 
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розглянути організаційно-правові умови діяльності спортивно-реабілітаційного 

центру; 

- проаналізувати стан ринку реабілітаційних послуг в Україні, зокрема в м. 

Одеса; 

- дослідити тенденцію зростання попиту на послуги спортивної реабілітації; 

- визначити конкурентні переваги створюваного підприємства; 

- оцінити основні витрати на впровадження проекту; 

- обґрунтувати доцільність впровадження проекту; 

- визначити можливі ризики проекту та оцінити їх наслідки; 

- розробити систему заходів для мінімізації ризиків. 

Предметом дослідження є бізнес-проект створення спортивно-

реабілітаційного центру для людей з ураженнями опорно-рухового апарату.  

Об’єктом дослідження є процес обґрунтування доцільності створення центру 

спортивної реабілітації на ринку реабілітаційних послуг  м. Одеса. 

Методи дослідження, що використовувались при написанні дипломної 

роботи можна згрупувати наступним чином: 

- загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, формалізація (з метою аналізу, 

порівняння та узагальнення даних інформаційної бази та відбиття результатів 

в точних поняттях, формулах тощо);  

- логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція (з метою поділу 

загального поняття або явища на окремі складові та визначення взаємозв’язку 

між ними);  

- економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу (з метою 

визначення взаємозв’язків між значеннями змінних, що впливають на 

результативний показник);  

- економіко-статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, 

класифікації ( з метою групування та наочного подання цифрової інформації, 

динаміки показників тощо);  
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- маркетингові: SWOT-аналіз, PEST-аналіз, спостереження; експертної 

діагностики (з метою аналізу мікро- та макроекономічного середовища 

підприємства, визначення його конкурентних переваг). 

Інформаційну базу дослідження складають: Господарський кодекс 

України, Податковий кодекс України,  праця Мухіна В.М. «Фізична реабілітація 

в травматології», наукова праця Жерновєнкова А. О.  «Раціональне поєднання 

лікувальної фізкультури з іншими засобами лікування в медичної реабілітації», 

навчальний посібник Карпова В. А. «Планування та аналіз підприємницьких 

ризиків»,   навчальний посібник Балджи М. Д.  «Обгрунтування 

господарських рішень і оцінювання ризиків». 
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ВИСНОВКИ 

 

У даній випускній роботі було розглянуто доцільність створення центру 

фізичної реабілітації в Одеській області, у смт. Сергіївка. Організаційно-правовою 

формою підприємства було обрано юридичну особу – товариство з обмеженою 

відповідальністю, що перебуває на загальній системі оподаткування та не є 

платником податку на додану вартість.  

Аналіз ринку  реабілітаційний послуг в Україні показав незадоволений попит 

на послуги фізичної реабілітації з боку українського населення з ураженнями 

опорно-рухового апарату, що має тенденцію до зростання. Було визначено основних 

конкурентів та їх слабкі сторони, що дозволило виявити можливості та сформувати  

конкурентні переваги майбутньої компанії. В другому розділі випускної роботи 

було наведено перелік послуг, що планується реалізовувати.   На основі аналізу 

ринкових цін було сформовано ціни на основні послуги створюваного 

реабілітаційного центру.  

Також в другому розділі було сформовано початкові витрати на реалізацію 

проекту у розмірі 18,9 млн грн та виявлено необхідну кількість позикових коштів. 

Для отримання кредиту у розмірі 5 млн грн було запропоновано звернутись до АТ 

«Укрексімбанк», що надає кредити для розвитку бізнесу.  

В третьому розділі випускної роботи було визначено майбутній 

прогнозований дохід реабілітаційного центру. За перший рік своєї діяльності 

реабілітаційний центр  отримає прибуток у розмірі 12,3 млн. грн та виплатить з 

нього податок на прибуток, земельний податок на податок на майно. Чистий 

прибуток складе 9,7  млн грн, а грошовий потік – 10,8 млн. грн. Протягом наступних 

4 років спостерігається аналогічна тенденція. За результатами п’ятого року 

діяльності центру чистий прибуток 10,8 млн грн, а грошовий потік – 11,9 млн грн. 

Показник рентабельності продажу наприкінці п’ятого року склав на 62%, що  

свідчить про те, що на одну гривню доходу приходиться  62 копійки грошового 

потоку. 
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Розрахунок показників ефективності проекту дає змогу говорити про те що, 

даний інвестиційний проект є ефективним, привабливим для інвестування та 

рекомендується до реалізації. За результатами функціонування спортивно-

реабілітаційного центру протягом 5-ти років: чиста приведена вартість проекту 

компанії склала 9910,66грн, що відповідає умові NPV>0; індекс прибутковості склав 

1,5 або 50%, що відповідає умові PI>1; внутрішня норма прибутковості фірми 

склала 61 %, що відповідає умові IRR > СВК (17,5%); 

Термін окупності проекту склав 3,3 роки, що є меншим за термін виплати 

позикових коштів. 

Таким чином, за результатами дослідження у випускній роботі можна сказати, 

що проект створення центру фізичної реабілітації є ефективним та рекомендується 

до впровадження. 
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